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ACTA DE LA REUNIÓN ENTRE LA GERENCIA Y LA MESA GENERAL DE NEGOCIACIÓN DEL PAS. 

 

Fecha: 19 de julio de 2017 

Hora: 9,00 

Lugar: Sala de Juntas, Edificio Servicios Administrativos. 

 

ASISTENTES: 

 

 Por la Universidad: 

Gerente: María Eulalia Gil Muñiz (Presidente) 

Vicegerente de RRHH: María Angustias Gómez Pérez 

Director SORI: Javier Infiesta Saborit 

 

 Secretaria:  Olga Alonso Salvador 

 

 Por las Organizaciones Sindicales: 

 

José A. Sánchez Suárez (SEPCA) 

Santiago Bolaños Sanabria (SEPCA) 

José A. Bueno García (SEPCA) 

Juan M. Coello Ruiz (SEPCA) 

José A. Herrera Valladolid (CCOO) 

Jesús Morán Gago (CCOO) 

Francisco Javier Enríquez Servera (CSI-F) 

Francisco Manuel Vigo Artiles (Delegado SITCA) 

Víctor Ramos Martín (CSI-F) 

 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Aprobación del Acta de la sesión de 19 de mayo, si procediera 

2. Acciones formativas para 2017 

3. Ruegos y preguntas 

 

 

 

ACUERDOS 

Se inicia la sesión a las 9,20 horas. 

 

PUNTO 1: Aprobación del Acta de la sesión anterior. Se acuerda aprobar el Acta de la sesión del 19 de mayo 

de 2017 

 

 

PUNTO 2: Acciones formativas para 2017. Se aprueban las acciones formativas propuestas por la Comisión 

de Formación para el año 2017 (se adjuntan) 

 

José Antonio Herrera plantea una acción concreta para el personal del Servicio de Informática, que cuenta con 

el visto bueno del Director de ese Servicio. Se acuerda que la mande a la Comisión de Formación para su 

consideración. 
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La Sra. Gerenta comenta que desde el Vicerrectorado de Empresa, Emprendimiento y Empleo le han ofertado 

unas acciones formativas concretas para el Pas, sobre Emprendimiento y claves organizativas y de gestión en 

la dirección universitaria, que no tendrían coste económico dentro del Plan de Formación. Se acuerda que la 

Gerencia irá informando cuanto disponga de más datos. 

 

 

PUNTO 3: Ruegos y preguntas  

 

 José Antonio Sánchez (SEPCA) pregunta cuándo se va a llevar a Consejo Social las modificaciones 

en la RPT, a lo que la Gerencia responde que ya se llevaron. 

 

 José Antonio Sánchez (SEPCA) solicita que se cree una Mesa Sectorial para tratar la OPE de 2015 

para funcionarios, que se tendría que ejecutar antes del mes de diciembre. La Gerencia responde que 

tendrá en cuenta esta solicitud y tratará de convocarla en septiembre. José Antonio Sánchez considera 

que en esa Mesa se podrían tratar temas sociales, y que este año las Ayudas Sociales se convoquen 

con las mismas Bases que el año anterior. También pide que se elabore un Reglamento para las 

Ayudas Sociales de todo el colectivo, funcionarios y laborales. La Gerencia le responde que ese tema 

se puede abordar a partir de enero de 2018. José Antonio Sánchez pide que la Mesa General se reúna 

una vez al mes, a lo que la Gerencia responde que no lo ve necesario 

 

 José Antonio Sánchez (SEPCA) pregunta por la publicación del crédito horario de los sindicatos, a lo 

que Javier Infiesta responde que se publicará en los próximos días. Santiago Bolaños (SEPCA) 

pregunta si se ha comunicado que no se prorroga la bolsa anterior de horas a los sindicatos 

implicados, a lo que Javier Infiesta responde que se hará en el mes de septiembre  

 

 Juan Manuel Coello (SEPCA) pide que se publique por parte del SORI el crédito horario y su 

evolución. 

 

 Jesús Morán (CCOO) propone poner en marcha una Comisión para impulsar el teletrabajo, a lo que la 

Gerencia responde que lo tendrá en cuenta, pero que no es una prioridad en la actualidad. 

 

 José Antonio Sánchez (SEPCA) pregunta si la Universidad va a hacer algún tipo de proyecto para 

estudiar la reducción de interinidad entre el Pas, como ha hecho la Comunidad Autónoma. La 

Gerencia responde que utilizará todos los medios legales a su alcance para hacerlo. 

 

 Jesús Morán (CCOO) solicita que se estudie volver a poner en marcha el intercambio de vacaciones 

del Pas. Santiago Bolaños (SEPCA) entrega a la Gerencia un estudio hecho para poder recuperar los 

intercambios de vacaciones para el Pas, explicando los antecedentes de esta acción social, los motivos 

por las que se suspendió, y solicita que se estudie volver a poner en marcha estos intercambios de 

vacaciones entre universidades para el Pas 

 

 José Antonio Sánchez (SEPCA) pregunta cuándo se va a hacer efectivo el pago de la subida salarial 

1%. La Gerencia explica que está esperando regulación al respecto de la Comunidad Autónoma, y que 

en cuanto se tenga, se abonará. 



 
  UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA 

                                                                                                                               Gerencia-Mesa General de Negociación  
del PAS – 19 de julio de 2017 

 
 

3 

 

 Víctor Ramos (CSI-F) pregunta si hay algún acta sin aprobar de la Mesa General, a lo que se le 

contesta que se va a revisar, y en caso de haberla, se llevará a la siguiente sesión de la Mesa, para su 

aprobación. 

 

 

 

La Gerencia plantea que, aunque no figura en el orden del día, quiere comentar se han fijado los 

servicios esenciales para el mes de agosto, y que al no haber cambios sustanciales sobre lo ya firmado en 

años anteriores, no considera necesario que se aprueben en Mesa General. Pasa a los asistentes la 

Resolución del Rector sobre estos servicios en 2017, para su conocimiento.  Víctor Armas (CSI-F) 

comenta que cree necesario que se vuelva a estudiar la necesidad real de estos servicios mínimos. 

 

 

 

 

La sesión termina a las 10,30 horas 

 
Vº Bº 

LA PRESIDENTE       LA SECRETARIA 

 

 

María Eulalia Gil Muñiz       Olga Alonso Salvador 

 

 

POR LAS ORGANIZACIONES SINDICALES 

 

 

ACIONES 


